

Tordasi Polgármesteri Hivatal	
Iktatás dátuma:	2022 MÁRC 16
Iktatás száma:	857-1/2022
Előadó:	ZA
Előirat száma:	
Melléklet:	

Tordasi Polgármesteri Hivatal	
Érkezett	2022 MÁRC 16
Száma	942
Előadó	
Melléklet	
Előirat	

Marcell Gangel <marcellgangel@gmail.com> ezt írta (időpont: 2022. márc. 11., P, 11:10):

Tisztelt Hölgyem/Uram,

Gangel Marcell vagyok, a KLND kerékpáros közösség vezetője, rendezvényeinek főszervezője.

2022.05.14-én rendezzük meg első ízben az Etyeki Bringás Kaland kerékpáros "gravel=kalandbringás" teljesítménytúrát. Az engedélyeztetés és a hivatalos eljárás kapcsán írok Önöknek.

Az útvonal több ízben Önkormányzati/ magán területeken halad, ezeket szeretnénk Önökkel is engedélyeztetni.

Az útvonalat digitális (nagyítható) formában ezen a linken érhetik

el: <https://ridewithgps.com/routes/38532367>

<https://ridewithgps.com/routes/38780328>

Az esemény rendezésével kapcsolatos főbb tudnivalók:

- összesen 100-150 indulót várunk, akik nem vezetetten, hanem saját tempóban teljesítik a távot. Ez azt jelenti, hogy az első 20 km után az átlagosnál erősebb, de hagyományos kerékpáros turista forgalomként fog feltűnni minden induló
- minden településen reggel 8 és délután 16 óra között tapasztalhatják a megnövekedett forgalmat. Az útirány szerint az első településeken hamarabb és intenzívebb forgalom tapasztalható, majd ahogy a táv rostálja a mezőnyt, egyre kisebb és egyre elnyújtottabb sorban érkeznek a kerékpárosok.
- hivatalos rendőri biztosítást a pályán nem szervezünk, az indulóknak kötelező betartani a KRESZ szabályait. Ugyanakkor a forgalmasabb csomópontokban szeretnénk felvonultatni megkülönböztető jelzéssel rendező kollégáinkat akik nem zárhatnak le utat, de jelezhetik az indulóknak illetve az autósoknak, hogy forgalom várható. Amennyiben tudnak minket támogatni polgárőrség munkájával a lakott településen belül azt nagyra értékelnénk.
- a kijelölt nyomvonalat zárni nem kívánjuk
- jelölés tekintetében kizárólag a természetvédelemmel egyeztetett, ideiglenes (önmagától eltűnő) úttest jelölést alkalmazunk

Egyéb információkat a túráról itt olvashatnak bővebben.

Együttműködés:

Amennyiben érdeklí Önök az engedélyeztetésen túl egy kerékpáros turisztikai célú együttműködés, Örömmel beszélünk az alábbiakról.

- **Frissítőpont üzemeltetés:** Egyéb eseményeinken nagy sikerrel üzemeltetünk frissítőpontokat, amelyet a lakosság/település saját termékeiből álló kínálattal színesít. Számos jó példánk van arra, hogy indulóink visszatértek egy-egy kellemes atmoszférájú településre miután kellemes fogadtatásban volt részük.
- **Média gyártás:** professzionális minőségű fotó/videó anyagot tudunk készíteni az eseményekről melyet többezres közönségünkkel osztunk meg. Amennyiben van olyan célpont az útvonalon amelyről szeretnének promóciót, meg tudjuk valósítani azt.

Természetvédelmi engedélyeztetési eljárást a Pest és Fejér Megyei Kormányhivatalnál elindítottuk.

Kérem amennyiben bármilyen kérdésük van az útvonallal illetve az eseménnyel kapcsolatban, keressenek a lenti elérhetőségeken és bővebb tájékoztatást azonnal biztosítunk.

Előre is nagyon köszönöm a készséges segítségüket!

Üdvözlettel / Best regards,
Gangel Marcell
+36 30 97 88 528